



Hedit®

NŐI MUNKARUHÁZAT

AJÁNDÉK-
UTALVÁNY

15 000 Ft

KÓD:

FELHASZNÁLHATÓ
EDDIG:

FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK I.

EZ AZ AJÁNDÉKUTALVÁNY KIZÁRÓLAG A WWW.HEDIT.HU WEBÁRUHÁZBAN, ANNAK TELJES ÁRUKÍNÁLATÁRA ÉRVÉNYESÍTHETŐ. AZ UTALVÁNY KIÁLLÍTÓJA HEDIT.HU KFT. (SZÉKHELYE: 1201 BUDAPEST, MAGYAROK NAGYASSZONYA TÉR 20., MAGYARORSZÁG).

A MEGVÁSÁROLT AJÁNDÉKUTALVÁNY EMAILÉN KERÜL MEGKÜLDÉSRE A MEGRENDELÉSKOR LEADOTT EMAIL CÍMRE, A RENDELÉSTŐL SZÁMÍTOTT 24 ÓRÁN BELÜL. KÉRJÜK, FOKOZOTTAN ELLENŐRIZZE AZ EMAIL CÍM HELYESSÉGÉT, AZ ESETLEGESEN A FELHASZNÁLÓ ÁLTAL HIBÁSAN MEGADOTT EMAIL CÍMRE KIKÜLDÖTT AJÁNDÉKUTALVÁNYOK ÉRTÉKÉT NEM ÁLL MÓDUNKBAN VISSZATÉRÍTENI.

AZ AJÁNDÉKUTALVÁNY FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEI:

AZ AJÁNDÉKUTALVÁNYON FELTÜNTETETT ÖSSZEG A WEBÁRUHÁZBAN LEADOTT MEGRENDELÉS VÉGÖSSZEGÉBŐL KERÜL LEVONÁSRA A MEGRENDELÉS LEADÁSAKOR A MEGFELELŐ „KUPON KÓD” FELIRATÚ ROVATBAN AZ AJÁNDÉKUTALVÁNYON FELTÜNTETETT KÓDSOR MEGADÁSÁVAL.

AZ AJÁNDÉKUTALVÁNY PÉNZRE NEM VÁLTHATÓ. AZ AJÁNDÉKUTALVÁNY FELHASZNÁLÁSAKOR AZ AZON FELTÜNTETETT ÉRTÉKBŐL KÉSZPÉNZ NEM UTALHATÓ VAGY ADHATÓ VISSZA ALACSONYABB VÉTELÁRÚ TERMÉK MEGVÁSÁRLÁSA ESETÉN.

AZ AJÁNDÉKUTALVÁNYT CSAK EGYSZER LEHET FELHASZNÁLNI. MIUTÁN A WEBÁRUHÁZBAN TÖRTÉNŐ MEGRENDELÉS LEADÁSAKOR A VÁSÁRLÁS SORÁN AZ AJÁNDÉKUTALVÁNYON FELTÜNTETETT KÓD FELHASZNÁLÁSRA KERÜLT, AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYÉT VESZTI.



FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK II.

A JELEN ÁSZF. 8. PONTJA SZERINTI VÁSÁRLÁSI SZERZŐDÉSTŐL VALÓ ELÁLLÁS VAGY PEDIG ÉRVÉNYESÍTETT REKLAMÁCIÓ ESETÉN, AMIKOR AZ ADOTT VÁSÁRLÁS SORÁN AJÁNDÉKUTALVÁNY KERÜLT FELHASZNÁLÁSRA, AZ ELÁLLÁSSAL VAGY REKLAMÁCIÓVAL ÉRINTETT TERMÉKEK VÁSÁRLÁSI ÖSSZEGE AZ EREDETI ÜGYLET SORÁN ALKALMAZOTT FIZETÉSI MÓDDAL EGYEZŐ FIZETÉSI MÓDON KERÜL VISSZATÉRÍTÉSRE A KÖVETKEZŐK SZERINT:

AMENNYIBEN AZ ELÁLLÁSSAL VAGY REKLAMÁCIÓVAL ÉRINTETT TERMÉKEKNEK A VÁSÁRLÁSKOR A WEBÁRUHÁZBAN FELTÜNTETETT ÉRTÉKE NEM ÉRI EL VAGY AZONOS A VÁSÁRLÁSKOR FELHASZNÁLT AJÁNDÉKUTALVÁNY ÉRTÉKÉVEL, ÚGY AZ ÉRINTETT TERMÉKEK VÁSÁRLÁSKORI ÁRÁVAL EGYEZŐ ÖSSZEGŰ ÚJ AJÁNDÉKUTALVÁNY FORMÁJÁBAN KERÜL VISSZATÉRÍTÉSRE:

AMENNYIBEN AZ ELÁLLÁSSAL VAGY REKLAMÁCIÓVAL ÉRINTETT TERMÉKEK VÁSÁRLÁSKORI ÖSSZÉRTÉKE MEGHALADJA A VÁSÁRLÁSKOR FELHASZNÁLT AJÁNDÉKUTALVÁNY ÉRTÉKÉT, ÚGY A VISSZATÉRÍTÉS AZ EREDETILEG FELHASZNÁLT AJÁNDÉKUTALVÁNY ÖSSZEGÉVEL AZONOS ÖSSZEGŰ ÚJ AJÁNDÉKUTALVÁNY ÉS KÉSZPÉNZ VAGY ÁTUTALÁS FORMÁJÁBAN TÖRTÉNIK A VISSZATÉRÍTÉS.

FONTOS, HOGY AZ EGYEDI MÉRETŰ TERMÉKEKRE VONATKOZÓ RENDELÉS LEADÁSÁNÁL IS LEHETŐSÉG VAN AZ AJÁNDÉKUTALVÁNY BEVÁLTÁSÁRA ANNAK KÓDSORÁNAK A MEGJEGYZÉS ROVATBAN TÖRTÉNŐ MEGADÁSÁVAL, AZONBAN AZ EGYEDI MEGRENDELÉS JELLEGÉRE TEKINTETTEL A WEBÁRUHÁZ ÁSZF-ÉNEK 8. PONTJA SZERINT NINCSEN MÓD AZ ELÁLLÁS JOGÁNAK GYAKORLÁSÁRA.

AZ UTALVÁNY A MEGVÁSÁRLÁSÁTÓL SZÁMÍTOTT 1 ÉVIG ÉRVÉNYES, A DÁTUM LEJÁRATOT KÖVETŐEN AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYTELENNÉ VÁLIK, NEM VÁLTHATÓ VISSZA ÉS NEM ÚJÍTHATÓ MEG.

AZ AJÁNDÉKUTALVÁNY ELVESZTÉSE ESETÉN NEM PÓTOLHATÓ.

AZ AJÁNDÉKUTALVÁNYT MEGVÁSÁRLÓ VEVŐ NEM JOGOSULT AZT HARMADIK SZEMÉLYEK RÉSZÉRE TOVÁBB ÉRTÉKESÍTENI. AKI EZEN TILALOM ELLENÉRE JÁR EL, TELJES KÖRŰ KÁRFELELŐSSÉGGEL TARTOZIK AZ ÉRINTETT HARMADIK SZEMÉLY FELÉ.

